Порядок действия заявителя при подключении к системе
                              теплоснабжения   МУП « Горэнерго»         

Подача заявления и выдача технических условий.

Выдача технических условий на подключение к системам теплоснабжения осуществляется по заявлению потребителя, которое подается поставщику через «Общий отдел» МУП «Горэнерго» (г.Асбест, ул.Войкова, 68А, тел. 8-902-260-12-75). Срок выдачи технических условий не должен превышать 14 рабочих дней с момента оплаты счета потребителем. Ответственное лицо за выдачу технических условий зам.директора по технико-экономическим вопросам(г.Асбест, ул.Войкова, 68А, тел. 8-902-260-13-02).
Заявление о предоставлении технических условий должно содержать: 

наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и почтовый адрес, контактный телефон ответственного лица;

информацию о разрешенном использовании земельного участка;

информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку;

планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства (при наличии соответствующей информации);

планируемую величину необходимой подключаемой нагрузки (при наличии соответствующей информации).

В случае несоблюдения заявителем требований, предъявляемых к содержанию заявки и составу прилагаемых документов, поставщик  в течение 6 рабочих дней с даты получения заявки направляет заявителю уведомление о необходимости в течение 3 месяцев с даты получения указанного уведомления представить недостающие документы и сведения.

В случае непредставления заявителем недостающих документов и сведений в течение 3 месяцев с даты его уведомления поставщик аннулирует заявку на подключение и уведомляет об этом заявителя в течение 15 календарных дней с даты принятия решения об аннулировании указанной заявки.

Срок действия технических условий не более 2 лет с даты их выдачи. По истечении этого срока выданные технические условия недействительны.

При смене владельца объекта, которому были выданы технические условия, новый владелец вправе воспользоваться этими техническими условиями (если не истек срок действия тех.условий), уведомив поставщика о смене владельца.
Выполнение технических условий, разработанных теплоснабжающей организацией, для заказчиков обязательно.

Приобретение приборов учета теплоснабжения и водоснабжения производится потребителем за свой счет согласно выданным поставщиком техническим условиям, за исключением случаев, указанных в п.13.9, 13.10,13.11. Федерального закона от 23.11.2009 N 261-ФЗ(ред. от 10.07.2012) "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
Монтаж приборов учета производится за счет потребителя на основании выданных технических условий и проекта узла учета тепловой энергии.
В случаях, когда при проектировании возникает необходимость отступления от технических условий, эти отступления должны согласовываться заказчиком с теплоснабжающей организацией, выдавшей технические условия.

Технические условия на подключение к сетям центрального теплоснабжения выдаются на основе анализа резерва мощностей по производству соответствующих ресурсов и пропускной способности сетей инженерно-технического обеспечения.
Возможность подключения объектов капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения существует:

при наличии резерва пропускной способности сетей, обеспечивающего передачу необходимого объема ресурса;

при наличии резерва мощности по производству соответствующего ресурса.

Отсутствие на момент запроса указанных резервов является основанием для отказа в выдаче технических условий, за исключением случаев, когда устранение этих ограничений учтено в инвестиционных программах организаций, осуществляющих эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения.

В случае если инвестиционная программа организации, осуществляющей эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения, не утверждена, технические условия выдаются для комплексного освоения с последующей передачей создаваемых сетей инженерно-технического обеспечения в государственную или муниципальную собственность и выполнении указанной организацией за счет средств правообладателя земельного участка работ, необходимых для подключения к сетям инженерно-технического обеспечения в точке подключения на границе существующих сетей. 

В случае отказа федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на реализацию государственной политики в сфере теплоснабжения, или органа местного самоуправления, утвердившего схему теплоснабжения, во внесении изменений в схему теплоснабжения в части мероприятий, обеспечивающих возможность подключения объекта капитального строительства заявителя к системе теплоснабжения, теплоснабжающая организация или теплосетевая организация отказывает заявителю в подключении в связи с отсутствием технической возможности подключения.

 Подача заявления и согласование проекта теплоснабжения

                                 ( в границах проектирования заявителя)
     Техническая документация (проекты) подлежат до начала строительства согласованию с теплоснабжающей организацией.

Рассмотрение и согласование проекта осуществляется по заявлению потребителя, которое подается поставщику через «Общий отдел» МУП «Горэнерго» (г.Асбест, ул.Войкова, 68А, тел. 8-902-260-12-75). Оплата поставщику за рассмотрение и согласование проекта производится потребителем, по утвержденным в установленном порядке расценкам, по счету, выставляемому бухгалтерией МУП «Горэнерго» (г.Асбест, ул.Войкова, 68А, тел. 7-47-79). 

Срок рассмотрения и согласования проекта 15 рабочих дней со дня оплаты счета.  Ответственные за согласование проектов зам.директора по ТЭВ и Начальник ТГДС МУП «Горэнерго» (г.Асбест, ул.Войкова, 68А, ). Проект согласовывается руководителем МУП «Горэнерго» (г.Асбест, ул.Войкова, 68А, тел. 8-902-260-12-75).

Если при рассмотрении проекта выявлены замечания, то указанные несоответствия выдаются заявителю в письменном виде (отв. Зам.директора по ТЭВ (г.Асбест, ул.Войкова, 68А, тел. 8-902-260-13-02)), и согласование переносится до устранения замечаний. Срок рассмотрения и согласования проекта при повторной сдаче исчисляется с момента повторной сдачи проекта.
