ПОРЯДОК
                                   действия заявителя при подключении

                             к системе  водоснабжения ( техническая вода)              

          1. Заявление на выдачу технических условий для подключения к централизованной системе  горячего    водоснабжения       подаётся через «Общий отдел» МУП « Горэнерго» по адресу г.Асбест, ул. Войкова 68-А тел. 8-902-260-12-75. Срок выдачи технических условий 10 рабочих дней с момента регистрации подачи заявления. Ответственное лицо за выдачу технических условий зам. директора по ТЭВ,тел.8-902-260-13-02.

В случае несоблюдения заявителем требований, предъявляемых к содержанию заявки и составу прилагаемых документов, поставщик  в течение 5 рабочих дней с даты получения заявки направляет заявителю уведомление о необходимости в течение  3 месяцев с даты получения указанного уведомления представить недостающие документы и сведения.

В случае непредставления заявителем недостающих документов и сведений в течение 3 месяцев с даты его уведомления поставщик аннулирует заявку на подключение и уведомляет об этом заявителя в течение 15 календарных дней с даты принятия решения об аннулировании указанной заявки.

            2. Выполненный проект на основании выданных технических условий подлежит согласованию с МУП « Горэнерго».  Заявление на согласование проекта подаётся через «Общий отдел» МУП «Горэнерго» по адресу г.Асбест, ул. Войкова 68-А тел. 8-902-260-12-75.Оплата за рассмотрение и согласование проекта производится заявителем, по утвержденным в установленном порядке расценкам, по счету, выставляемому бухгалтерией МУП «Горэнерго».

Срок рассмотрения и согласования проектов 15 рабочих дней со дня оплаты счета.     Ответственный за согласование проектов зам.директора по ТЭВ МУП «Горэнерго» 
тел.8-902-260-13-02. Проект согласовывается  руководителем (главным инженером) МУП «Горэнерго».

Если при рассмотрении проекта выявлены замечания, то указанные несоответствия выдаются заявителю в письменном виде, и согласование переносится до устранения замечаний. Срок рассмотрения и согласования проекта при повторной сдаче исчисляется с момента повторной сдачи проекта. 

3. Подключение к системе водоснабжения (техническая вода) осуществляется на основании договора о подключении к системе водоснабжения (далее - договор о подключении).

По договору о подключении исполнитель обязуется осуществить подключение, а заявитель обязуется выполнить действия по подготовке объекта к подключению и оплатить услуги по подключению.

Основанием для заключения договора о подключении является подача заявителем заявки на подключение к системе водоснабжения( техническая вода) в случаях:

· необходимости подключения к системам водоснабжения ( техническая вода) вновь создаваемого или созданного подключаемого объекта, 

       В случае необходимости установления платы за подключение к системе водоснабжения (техническая вода) в индивидуальном порядке и при  предоставления сведений и документов в полном объеме, поставщик в течение 30 дней с даты их получения направляет заявителю подписанный проект договора о подключении в 2 экземплярах.
Внесение заявителем платы за подключение осуществляется в следующем порядке:

не менее 15 процентов платы за подключение вносится в течение 15 дней с даты заключения договора о подключении;

не менее 50 процентов платы за подключение вносится в течение 90 дней с даты заключения договора о подключении, но не позднее даты фактического подключения;

оставшаяся доля платы за подключение вносится в течение 15 дней с даты подписания сторонами акта о подключении, фиксирующего техническую готовность подключаемого объекта.

Подключение новых потребителей без оборудования точек учета приборами учета согласно правилам коммерческого учета не допускаются.
       В случае неполучения от заявителя проекта договора о подключении в течение 45 дней после его направления исполнителем либо в случае отказа заявителя от его подписания поданная таким заявителем заявка на подключение аннулируется.
       В случае если на момент обращения заявителя отсутствует техническая возможность подключения объекта к системе  водоснабжения(техническая вода) в соответствующей точке подключения и при этом в утвержденной в установленном порядке инвестиционной программе теплоснабжающей организации отсутствуют мероприятия по развитию системы водоснабжения( по технической воде) и снятию технических ограничений, позволяющих обеспечить техническую возможность подключения объекта к системе водоснабжения (техническая вода), теплоснабжающая организация в течение 30 дней обязана обратиться в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на реализацию государственной политики в сфере водоснабжения, или орган местного самоуправления, , с предложением о включении в нее мероприятий по обеспечению технической возможности подключения к системе водоснабжения(техническая вода) подключаемого объекта с приложением заявки на подключение.     
